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Tisková zpráva

V. Pražská konference o ekologické výchově

V úterý 18. října 2005 od 8.30 hodin do 17.00 hodin  se uskuteční ve Středisku ekologické výchovy hl. města Prahy Toulcův dvůr již V. ročník konference zaměřené na ekologickou výchovu na pražských školách. Tato akce probíhá v rámci celorepublikového projektu M.R.K.E.V. (Metodika a realizace komplexní ekologické výchovy) také v ostatních krajích. Je pořádána členskými organizacemi Sdružení středisek ekologické výchovy Pavučina, které celý projekt koordinuje. 

Toto setkání je určeno především pedagogům všech škol, školských zařízení a osobám činným v mimoškolní výchově. Účastníci budou seznámeni s celkovým stavem a problematikou ekologické výchovy v České republice i pražském regionu, s dosavadními výsledky projektu M.R.K.E.V. a s problematikou školních vzdělávacích programů. Svoji činnost představí Ekocentrum Kavyl a ZŠ Kolovraty. Dostane se také na aktuální nabídky a možnosti dalšího vzdělávání pedagogů. 

Součástí odpoledního programu konference bude několik praktických dílen, ve kterých lektoři středisek ekologické výchovy přiblíží metody, jak začlenit  ekologickou výchovu do jednotlivých školních předmětů. Zájemcům bude představena nová učební pomůcka o ochraně zvířat, seznámí se s problematikou projektového vyučování či možnostmi využití bioodpadu ve vyučování.

Projekt M.R.K.E.V. je finančně podpořen Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy České republiky.

Bližší informace a přihlášky:                                                                   

Ing. Tomáš Hodina, SEV Toulcův dvůr, Kubatova 1/32, 102 00 Praha 10,    tel/fax 271750548,  e-mail: hodina@toulcuvdvur.cz,  www.toulcuvdvur.cz.

