Komentář k návrhu převodů finančních prostředků z rozpočtu roku 2006 do roku 2007

Kapitola 01

Odbor městského investora

0016 - Centrální park JZM 

Stavba , zajišťující  revitalizaci zanedbaného území v prostoru  k.ú Stodůlek, je realizována po jednotlivých etapách v návaznosti na provedené výkupy pozemků. Finanční prostředky zahrnuté ve schváleném rozpočtu r. 2006 na výkupy pozemků nebudou vyčerpány, protože se nepodařilo dokončit majetkoprávní vypořádání na další etapu, která se přesunuje do r. 2007.

0090 - IP pro bytovou výstavbu

Předpokládané výdaje  v oblasti předprojektové a projektové přípravy vč.investorsko inženýrské  činnosti s ní související  nebudou čerpány v rozsahu 9 800 tis.Kč.

0105 - H.Měcholupy-Petrovice

Bytový soubor o celkovém počtu 354 bytových jednotek včetně příslušné technické vybavenosti byl v r.2006 dokončen. Zbývá zajistit „Výjezd na Milánskou“  , který bude realizován v r.2007.

0112 - Dofakturace za r. 2005

Předpokládané náklady na dokončené stavby v r.2005 , které je třeba dofinancovat v r.2006  (převážně smluvní pozastávky které se uvolňují po odstranění všech vad a nedodělků) jsou  proti schválenému rozpočtu na r.2006 nižší.

0122 - Černý Most II – 5. stavba 
Ze schváleného rozpočtu stavby na rok 2006 nebude čerpána částka ve výši 17 000 tis. Kč. Dodatkem ke smlouvě bude řešeno ukončení stavby v určité fázi rozestavěnosti  a vypořádání vzájemných závazků objednatele a zhotovitele stavby.
0164 - Bytové domy Čakovice I

V průběhu výstavby byl upřesněn rozsah realizace příjezdových komunikací, odstavných ploch a parkovacích stání. Vybudováním dostatečného počtu parkovacích stání vně bytových objektů došlo ke snížení počtu krytých parkovacích míst. Stavba  byla dokončena a z   uvedených    ze    snížit    schválený    rozpočet   na   rok    2006   ve   výši    46 900 tis. Kč   o

7 550 tis. Kč.

0238 - Bytové domy Čakovice II

Stavba je projektově i investorsky připravena  k realizaci. V r.2006 se nepočítá s výběrem zhotovitele a jejím zahájením.
0239 - Byty Lysolaje

Vzhledem k posunu očekávaného vydání pravomocného územního rozhodnutí bude odměna za inženýrskou činnost vázaná na územní rozhodnutí fakturována a hrazena až začátkem roku 2007.

0243 - Byty Šeberov
Smluvní termín na dokončení stavby se zhotovitelem díla byl 05/2006. Z důvodů, které neleží na straně objednatele – investora je stavba ve skluzu a v souladu se smlouvou o dílo byl zhotovitel vyzván k odstranění tohoto nedostatku, tj. srovnání rozdílů oproti schválenému harmonogramu postupu prací. I přes tato opatření nebude stavba dokončena v roce 2006, ale v předpokládaném termínu 06/2007.

5407 - Maniny – příprava území
Stavba  řeší přípravu   území v oblasti Rohanského ostrova  mezi komunikací Pobřežní III. 1. a 2. etapa a protipovodňovou ochranou, v úseku vymezeném prodloužením ul.  Šaldova a rampou Libeňského mostu  - ul. Štorchova.  Jedná se o demolice stávajících objektů, vymístění inženýrských sítí, terénní úpravy, příprava území pro následnou výstavbu.V r.2006 bude uhrazena pouze projektová dokumentace a inženýrská činnost. Nedojde vzhledem ke stavu investorské a projektové přípravy k zahájení vlastní stavby :

· přeložek inženýrských sítí a teren. úprav

· demolic a vymístění inženýrských sítí

a vzhledem k složitosti majetkoprávního vypořádání se výkupy pozemků předpokládají provést až v r.2007. 

7026 - Bytový soubor  Hloubětín

Uvažované kapitálové výdaje nebudou čerpány ve výši 940 tis. Kč, neboť v r. 2006 budou uhrazeny pouze náklady na prověření dané lokality pro bytovou výstavbu a nebyla objednána a zpracována   přípravná dokumentace. 

7496 - Kolektor Centrum-Smíchov
V současné době je zpracována dokumentace ke stavebnímu povolení (DSP) a je podána žádost o vydání stavebního povolení. Tato skutečnost vede k tomu, že výběr zhotovitele  a zahájení prací na výstavbě kolektoru se předpokládá až  v roce 2007.

7497 - Pod Čimickým Hájem

Finanční prostředky v rámci schváleného rozpočtu kapitálových výdajů na r.2006  nebudou čerpány ve výši 3 900 tis. Kč, neboť v  r. 2006 nebylo objednáno zpracování přípravné dokumentace podle původních předpokladů a  neřešily se majetkoprávní vztahy k pozemkům. 

7501 - Vysočany – Ocelářská

Uvažované kapitálové výdaje nebudou čerpány ve výši 2 870 tis. Kč, neboť v r. 2006 nebylo  objednáno zpracování přípravné dokumentace podle původních předpokladů a bude uhrazena pouze prověrka uvedené lokality pro bytovou výstavbu a konzultační a poradenská činnost .

7502 - Čakovice III, byty

Bylo vydáno územní řízení, ke kterému bylo odvolání a toho času tuto záležitost řeší Magistrát hl.m.Prahy. Po získání pravomocného  územního rozhodnutí bude pokračováno v projednávání projektové dokumentace ke stavebnímu povolení.Finanční prostředky nebudou v r.2006  dočerpány.
8261 - DPS Uhříněves II.

Finanční prostředky navržené na převod do roku 2007 odpovídají předpokládanému plnění zhotovitele stavby v roce 2006. Stavba bude dokončena v roce 2007.
8262 - JM I – ukončení Centrálního parku

Finanční prostředky v r.2006 budou vyčerpány na zpracování projektové dokumentace a část realizace -  výsadba stromové aleje. Vzhledem k složitému majetkoprávnímu vypořádání potřebných pozemků , podmiňujících realizaci další části parku je část prostředků přesunována do r.2007.
8264 - Pobřežní III. – infrastruktura  

Předmětem stavby je výstavba poduličních sítí v profilu nové pozemní komunikace (kanalizační stoky , vodovodní řady, teplovody, plynovody, kabelovody  a ostatních poduliční sítě). V r.2006 se předpokládá úhrada nákladů za zpracování projektové dokumentace a inženýrskou činnost  na obě etapy a zahájení pouze I.etapy na konci roku . Posunuje se zahájení II.etapy do r.2007. I.a II.etapa bude realizována v rámci JPD 2.

8265 - Pobřežní IV 

V rámci schváleného rozpočtu na r.2006 budou hrazeny pouze náklady  na  zpracování studie pro Severní obchvat  a zpracování dokumentace k územnímu rozhodnutí za Jižní obchvat .                                                    

8266 - Podchod vítězné náměstí  

Přesun finančních prostředků je navrhován z důvodu přetrvávajících rozdílných stanovisek ÚRM  a MČ Praha 6 k dopracování čistopisu dokumentace  k územnímu řízení. Zůstávají rozdílné názory na konečnou úpravu Vítězného náměstí s ohledem na možný budoucí vývoj

8267 - Radotín – rekreační zóna 

Uvažované kapitálové výdaje nebudou čerpány ve výši 97 900 tis. Kč, neboť k 30. 11. 2006 nebude (s ohledem na správní lhůty) proveden vklad vlastnického práva k vykupovaným nemovitostem tudíž  nemohou být uhrazeny. Bude profinancována pouze projektová a inženýrská činnost objednaná investorem a demoliční práce v místě budoucího jezera č. 3.

8268 - Rokytka – rozvoj území 

U této stavby nelze vyčerpat finanční prostředky, jelikož se jedná o rozsáhlou stavbu s velkým množstvím majetkoprávního vypořádání na pozemky. Projednávání probíhá průběžně a v realizaci se bude pokračovat v roce 2007.
8615 - Kolektor Hlávkův most
V současné době je zpracována dokumentace ke stavebnímu povolení (DSP) a ve IV.čtvrtletí se předpokládá  vydání stavebního povolení. Výběr zhotovitele kolektoru a vlastní zahájení se nepředpokládá v r.2006.

8783 - Podjezd Chlumecká
Finanční prostředky v rámci rozpočtu kapitálových výdajů na rok 2006 nebudou čerpány v rozsahu 7 200 tis. Kč.

9276 - TV Chaby stavba 50

Stavba byla pozastavena.Nepokračuje se ani ve výkupech pozemků,které ji podmiňují. 

9812 - Na Pomezí byty + TI

Z důvodu převodu pozemků nacházejících se pod komunikací Na Pomezí z MHMP do péče MČ Praha 5 a  dodatečného požadavku na Biologické hodnocení dopadu stavby do okolní krajiny dochází k posunu předpokládaného termínu dokončení přípravy stavby a zahájení vlastních stavebních prací do r.2007.

Běžné výdaje

0121-2121- 5166, 5169, 5171

Do rozpočtu na r.2007 se navrhuje převést celkem 134 680 tis.Kč. Největší částku představuje 90 000 tis.Kč  ve schváleném rozpočtu na r.2006 na opravu Karlova mostu (stavbu se nepodařilo v r.2006 zahájit – problém vhodného kamene a složitost získání stavebního povolení). V r. 2006 nebyly rovněž realizovány  plánované opravy na dokončených, nezkolaudovaných a nevyvedených objektech z OMI MHMP na OSM MHMP.

Nečerpané prostředky na položce 5166 představují  nižší náklady na studie  event. posun jejich zpracování a tudíž platby do r.2007.
Kapitola 02

Odbor městského investora

0012 - Protipovodňová opatření na ochranu hl. m. Prahy

Ve schváleném rozpočtu na r.2006 se předpokládalo  v plném rozsahu zahájení prací na zbývajících úsecích stavby – Etapě 0006 Zbraslav, Radotín a Etapě 0007 Trója. Na začátku roku 2006 bylo rozhodnuto o změně řešení Etapy 0006 s cílem dosáhnout úspory celkových nákladů stavby. Pro městskou část Zbraslav bylo rozhodnuto o snížení návrhové hladiny, na níž je protipovodňová ochrana navrhována, na úroveň stoleté povodně, v Radotíně a Velké a Malé Chuchli bylo rozhodnuto o zkrácení  linie protipovodňové ochrany. V Tróji bylo nutno na základě požadavku ÚRM z hlediska územního plánu částečně upravit vedení protipovodňové hráze. Vzhledem k tomu, že v současné době je dokončována dokumentace pro výběr zhotovitele, ve které jsou tyto změny zapracovány, není reálné zahájení stavby těchto úseků tak, aby v letošním roce byly vyčerpány na ně uvažované kapitálové prostředky.   Z uvedených důvodů se navrhuje snížit rozpočet kapitálových výdajů u této stavby ve  výši 495 000 tis. Kč a převést je  do rozpočtu roku 2007.

0013 - BABA II – rekonstrukce  IS

V letošním roce se předpokládalo ukončení projektové přípravy a vytvoření podmínek pro zahájení stavby ještě v r.2006. Z důvodu odvolacího řízení v rámci územního řízení došlo k posunu projektové přípravy s předpokladem jejího dokončení v roce 2007.

0114 - TV Stodůlky

Z důvodu nevyjasněných majetkoprávních vztahů k pozemkům dotčených výstavbou nedošlo oproti předpokladu k ukončení stavebního řízení a k vydání stavebního povolení na etapu 0003- Vstavačova. Tato skutečnost má vliv na to, že v roce 2006 není ukončeno výběrové řízení na zhotovitele této stavby, respektive etapy.

0117 - TV Zbuzanská
Stavba je ve fázi přerušeného územního řízení a přepracování DUR z důvodu věcné redukce rozsahu stavby ohledně složitého majetkoprávního vypořádání. Předpoklad ukončení projektové přípravy stavby je v prvním čtvrtletí roku 2007.

0132 - TV Točná

Vzhledem k nedostatku finančních prostředků na celé pokrytí realizace druhé části etapy  ČS+Výtlačný řad do Písnice, nedošlo v letošním roce k výběru zhotovitele a k předpokládanému zahájení prácí. Proto finanční prostředky na zahájení stavebních prací se navrhují  převést do roku 2007.

3082 - TV Radotín

Vzhledem k investorské a projektové přípravě byl na etapu 0005 - Radotín západ, část jih vybrán zhotovitel díla v ceně 113 038 tis. Kč vč. DPH ve III. čtvrtletí 2006. Zahájení stavby se předpokládá v listopadu 2006 a proto se navrhuje přesun části finančních prostředků do roku 2007.

 

3090 - TV Řeporyje
V roce 2006 se předpokládala výstavba vodovodního přivaděče do lokality Zadní Kopanina (etapa 0005-IS Zadní Kopanina). V průběhu stavebního řízení se jeden z účastníků odvolal proti vydání stavebního povolení, což znemožnilo zahájit stavbu v předpokládaném termínu. Dále měla být ve III. čtvrtletí 2006 zahájena výstavba další části splaškové kanalizace (etapa 0009-kanalizace III.) Z důvodu změny zákona o veřejných zakázkách bude tato stavba zahájena až v 11/2006. 

3117 - Revitalizace Drahaňského potoka

V r. 2006 není předpoklad  pro provedení vkladu do Katastru nemovitostí a proto nebudou uhrazeny všechny výkupy  pozemků  pro tuto stavbu . 

3127 - TV Běchovice

V roce 2006 se předpokládal výběr zhotovitele etapy 0007-Dešťová kanalizace. Obsahem této etapy je rekonstrukce stávající stokové sítě v MČ Praha - Běchovice. Při zpracování dokumentace ke stavebnímu povolení vyvstala potřeba kamerového průzkumu pro přesnou specifikaci technického řešení rekonstrukce. Na základě této skutečnosti bude výběr zhotovitele ukončen ve II.Q/2007 a následně v roce 2007 zahájeny stavební práce.

3171 - TV Štěrboholy

V roce 2006 budou ukončeny práce na realizaci 2.části etapy 0007-Komunikace IV. Oproti původnímu předpokladu dochází ke snížení rozsahu rekonstruovaných komunikaci a tato skutečnost se promítne v celkové ceně díla.

6963 – Celková  přestavba a rozšíření ÚČOV  na Císařském  ostrově
Důvod nedočerpání rozpočtu na r. 2006 je zdržení nabytí právní moci územního rozhodnutí, vydaného  MČ Praha 7, o více než tři měsíce. Proti předpokladu není tedy možno zahájit práce na dokumentaci ke stavebnímu povolení s vybraným zhotovitelem, zpracovat dokumentaci pro výběr zhotovitele, zahájit stavbu, vykoupit pozemky ani realizovat přípravné a průzkumné práce.

7133 - IP pro stavby TV

 r.2006 nebude rozpočet této akce vyčerpán a proto se navrhuje převést  finanční prostředky do r.2007.

7877 - Regenerace vnitrobloku Chlebovická-Tupolevova

U této stavby bylo řešeno odvolání k ÚR a z tohoto důvodu došlo ke zdržení přípravy stavby. ÚR bylo potvrzeno v 09/2006. Probíhá projednávání stavebního povolení. 

7981 - TV Za Horou

Jedná se o druhou část stavby -  realizace kanalizace splaškové. V současné době byla předána PD k územnímu řízení, bude zahájeno projednávání k ÚR a následně stavební povolení. Finanční prostředky v r.2006 budou čerpány pouze za projekty, realizace bude zahájena v roce 2007.

8274 - TV Sedlec
V roce 2006 byla zahájena celoplošná rekonstrukce místních komunikací (etapa 0002-Komunikace). Z důvodu uzávěry komunikace Roztocká (investor TSK), bylo zahájení těchto prací odsunuto na 09/2006 a oproti předpokladu nebudou práce v roce 2006 ukončeny v celém rozsahu. Tato skutečnost vedla i k tomu, že odstranění stávající ČOV Sedlec (etapa 0003) nebude v plném rozsahu provedeno v roce 2006.

8521 - Sběrný dvůr Běchovice

Z důvodu prodeje pozemku původně určeného pro stavbu sběrného dvora jinému investorovi, došlo k definitivnímu umístění stavby až v 08/2006 a oproti předpokladu dochází k posunutí dokončení projektové přípravy a vytvoření podmínek pro zahájení stavby až  v  r. 2007.

8588 - TV Malá Ohrada

Oproti předpokladu se dokončení přípravy stavby, která má vydaná pravomocná ÚR, posouvá do čtvrtého čtvrtletí 2006. Zahájení stavby se přesouvá do r.2007.

Běžné výdaje

0221-3744-5165

Do r.2007 se navrhuje  přesunout  nečerpaná částka na nájemné z důvodu nezahájení  etapy 0006  Zbraslav –Radotín  a  etapy 0007 – Trója v rámci stavby  č.0012 – Protipovodňová opatření na ochranu hl.m.Prahy.

Odbor ochrany prostředí

Kapitálové výdaje:

č. akce 4272 - Sběrné dvory 

V roce 2006 byly přiděleny finanční prostředky ve výši 18,8 mil. Kč. Na rozšíření sběrného dvora MČ Praha 20 bylo čerpáno 650 tis. Kč.

Původně plánovaná výstavba SD Běchovice byla zrušena, neboť potřebné pozemky se nepodařilo na plánovanou výstavbu uvolnit. Nyní probíhají jednání na umístění sběrného dvora na jiném pozemku na území MČ Běchovice, proto požadujeme finanční prostředky převést do roku 2007.

č. akce7528 - Kompostárna  
V roce 2006 byly přiděleny finanční prostředky ve výši 10 mil. Kč na výstavbu kompostárny - lokalita nazývaná Sychrov - p.č. 4075/3 , k.ú. Horní Počernice. Vlastníci pozemku odmítli odprodat pozemek, a proto v souvislosti s cílem D3 (Kompostárny na kompostování BRO pocházejících z území města) Plánu odpadového hospodářství OOP MHMP vyhledává další vhodné lokality pro výstavbu kompostárny. 

Běžné výdaje:

§3713/5493 - 3 000 tis. Kč

V současné době je zpracován návrh Akčního plánu k realizaci cílů ÚEK v letech 2007-2010, v němž je navržena zásadní změna Programu dotací hl.m. Prahy na přeměnu topných systémů a využití obnovitelných zdrojů energie s předpokladem potřeby větších finančních prostředků, než jsou nárokovány v návrhu rozpočtu na rok 2007. Změna je žádoucí jednak z důvodu určité stagnace v oblasti přeměn, jednak z důvodu nutnosti aktualizovat program, který s výjimkou významného posunu v podpoře obnovitelných zdrojů energie, běží prakticky v nezměněné podobě již od roku 1994. Jeho pokračování je žádoucí nejen pro jeho přínos ke zlepšování čistoty ovzduší na území hl.m. Prahy, ale i z důvodu jeho kladného hodnocení v ostatních zemích EU.

§3719/5166 – 5 000 tis. Kč

S ohledem na rozsáhlé projekty plánované v rámci realizace cílů ÚEK je nutné věnovat v roce 2006 velkou pozornost jejich přípravě. Jedná se např. o zavedení centrálního systému monitorování a řízení spotřeby energie v objektech města, technickou pomoc při realizaci energeticky úsporných opatření, připravované realizaci nízkoenergetických objektů, zajištění výběrového řízení dodavatele elektřiny a další aktivity v této oblasti, které bylo nutno přesunout mimo jiné z časových důvodů do roku 2007. Na rok 2007 je také připravován rozjezd činnosti Energetické agentury Praha, a.s. (usnesení RHMP č. 2017 z 20.12.2005), s čímž bude rovněž spjata potřeba běžných prostředků. Činnost agentury podpoří aktivity hl.m. Prahy v oblasti snižování spotřeby energie, směřující k významnému snížení provozních nákladů. 

§3721/5169 – 1 000 tis. Kč

V tomto paragrafu je vyplácen sběr a svoz nebezpečného odpadu na území hl.m.Prahy, který je zajištěn smluvně na základě skutečně odebraných odpadů. Na posílení roku 2007 požadujeme převést 1 000 tis. Kč.

§3724/5169 – 1 500 tis. Kč

Tento paragraf navazuje na předchozí a proplácí náklady s odstraněním nebezpečného odpadu. Na posílení roku 2007 požadujeme převést 1 500 tis. Kč.

§3728/5166 – 1 000 tis. Kč

Na základě smluvního vztahu mezi hl.m.Prahou a firmou ISES, s.r.o., zpracovává firma ISES, s.r.o. došlé plány odpadového hospodářství původců odpadu (POH původců). Tyto plány jsou zpracovávány průběžně, v návaznosti na doručení dokumentů původci odpadů. Z tohoto důvodu nebude v letošním roce vyfakturována celková částka dle smluvního vztahu, ale pouze dílčí část za zpracované dokumenty. Rozdíl ve výši 1 000 tis. Kč požadujeme převést do roku 2007.

§3729/5169 – 2 000 tis. Kč

V tomto paragrafu jsou propláceny náklady na úklid černých skládek a starých zátěží na území hl.m.Prahy. Úklidy jsou prováděny na základě požadavků MČ, pro rok 2007 požadujeme navýšit finanční prostředky o 2 000 tis. Kč.
Odbor správy majetku

Akce č. 7546 – Zabezpečenost vodohospodářských objektů na území HMP je součástí celkové koncepce zabývající se plošným zabezpečením vodohospodářských objektů na území HMP. Proces odsouhlasení koncepce podmiňující zahájení výběrového řízení na dodavatele této akce byl ukončen. Finanční plnění bude probíhat v návaznosti na výběrové řízení, jehož ukončení se předpokládá v I. Q r. 2007  a následně dle uzavřené smlouvy o dílo.

Kapitola 03

Odbor městského investora

0027 - Štěrboholská radiála 2.st.- výkupy

V roce 2006 nebudou kupní smlouvy vloženy do katastru nemovitostí z důvodu nevykoupení pozemků – neznámí vlastníci.

0051 - Protihluková opatření na dokončených stavbách
Nevyčerpaný zůstatek rozpočtu kapitálových výdajů této stavby se navrhuje převést do rozpočtu příštího roku z důvodu dosud nevybrané lokality, ve které by se měla řešit protihluková opatření. Jedná se o dodatečně vyžadovaná protihluková opatření na základě stížností občanů na zvýšenou hladinu hluku v lokalitách, které byly v minulosti dotčeny dopravními stavbami, kde bytové objekty  jsou ve vlastnictví města nebo MČ.

0053 - Vysočanská radiála
Z důvodu dosud nezapsaných převodů pozemků na Katastrálním úřadu (úhrada za výkupy pozemků je prováděna až po vkladu do KN) se navrhuje převést nevyčerpané finanční prostředky v r.2006 do roku 2007. Ukončení majetkoprávního řízení podmiňuje vydání stavebního povolení na zbývající část této stavby, jejíž realizace je financována ze Státního fondu dopravní infrastruktury.

0065 - Strahovský tunel 2. st.
Dochází k posunu zahájení některých nosných objektů stavby z důvodu dosud nepravomocných stavebních povolení, u kterých  došlo po jejich vydání k následnému odvolání ze strany občanských sdružení. Tím  nemohlo dojít k realizaci původně plánovaného rozsahu stavebních prací a tím k vyčerpání rozpočtovaných finančních prostředků v roce 2006. 

0079 - MO Špejchar – Pelc Tyrolka

Práce na průzkumné štole budou pokračovat ještě v r.2007. Průzkumná štola musí být průběžně monitorována až do zahájení realizace vlastní stavby (náklady na monitoring,čerpání vody, el.energie a související náklady se  tak přesouvají do r.2007). V roce 2006 bylo ukončeno výběrové řízení na zhotovitele stavební části bez technologické části, která podmiňuje úhradu dokumentace pro výběr zhotovitele projektantovi.

0080 - MO Prašný most - Špejchar 

Projekt pasportizace objektů, který byl plánován na letošní rok byl přesunut s ohledem na zahájení realizace až na 2. polovinu roku 2007.

0081 - MO Pelc Tyrolka –Balabenka

Komplikace  při přípravě stavby dané situováním stavby  územním plánem v souvislostech navazujících dopravních staveb na území více městských částí a protichůdných  názorů na jejich  řešení či existenci. Proti  původním předpokladům se výrazně  zvětšil rozsah posuzování zejména variantních řešení i navazujících staveb.Tato situace vede k návrhu na přesun fin.prostředků do r.2007.

0211 - Lipnická – Ocelkova
V rámci rozpočtu kapitálových výdajů letošního roku došlo k částečné úhradě zpracované dokumentace k územnímu řízení. V současné době probíhá projednávání této dokumentace a s ohledem na stanoviska jednotlivých dotčených institucí je předpoklad ukončení územního řízení až v průběhu roku 2007.

4663 - MÚK PPO Liberecká
Některé kupní smlouvy jsou uzavírány v současné době, jelikož jejich textace vyžadovala změny z titulu požadavků nového zákona o veřejných zakázkách. Proto je předpoklad, že zápis do Katastru nemovitostí a následná platba za tyto pozemky bude realizována až v roce 2007. Vlastní realizace stavby je financována ze Státního fondu dopravní infrastruktury.

7556 - IP pro dopravní stavby
Předpoklad zpracování  studií – posouzení vlivů na životní prostředí v rozsahu zákona č. 100/2001 Sb. a zák č.93/2004 Sb. se  u dopravních staveb v přípravě  posouvá do r.2007  .

8312 - Křižovatka Archivní-Türkova
Podmínkou pro vydání stavebního povolení a zahájení výstavby je uzavření smlouvy o smlouvě budoucí na výkupy pozemků s firmou Sekyra Group a.s. Vedení firmy zatím odmítá smlouvu uzavřít z obavy o možné znepřístupnění pozemků firmy novým řešením křižovatky. Proto firma Sekyra Group a.s. zaslala vlastní návrh řešení dopravního napojení areálu a archivu z ulice Türkovy, který je odlišný od již vyprojektovaného a bude nutné nový návrh projednat.

8313 - Libeňská spojka

Posun dopravně-urbanistická studie území Prahy 8 ve vazbě na stavby Městského okruhu Pelc/Tyrolka-Balabenka a Balabenka-Štěrboholská radiála do r. 2007 (cílem je zdokumentovat  urbanistické, dopravní a technické dopady uvedených připravovaných staveb). 

9514 - KOMOKO
Z důvodu dlouhých lhůt při zápisu vlastnictví v katastru nemovitosti nebudou v letošním roce dokončeny výkupy pozemků a majetkoprávní vypořádání objektu „Přeložka ČD“ s organizací Správa železniční dopravní cesty,s.o.

9524 - Strahovský tunel 3. st.
Vzhledem k nedořešeným majetkoprávním vztahům dochází k posunu termínu realizace zbývajících provozních souborů světelně signalizačních zařízení, které jsou realizovány v rámci 4. etapy této stavby  do r. 2007.

9543 - MO Radlická radiála-Strahovský tunel
U stavby v  r.2006 nebylo ukončeno její financování ,které se předpokládá v r.2007. 

9567 - Radlická radiála JZM Smíchov

V projektové přípravě této stavby dochází k posunu financování dokumentace k územnímu rozhodnutí do příštího roku, jelikož zpracování této dokumentace je podmíněno zpracováním dokumentace EIA dle zákona č. 100/2001 Sb. o posouzení vlivů na životní prostředí. 

Běžné výdaje

0321-2212-5165, 5169, 5171

V rámci pol.5165 dochází k nečerpání prostředků v r.2006 na nájemné za pozemky v důsledku skluzů v uzavírání smluv především u stavby č.0053 – Vysočanská radiála ,kde časový průběh výstavby vzhledem k složitému majetkoprávnímu vypořádání (výkupy pozemků) neodpovídá původním předpokladům. 

U položky 5169 dochází k posunu  finančních prostředků do r.2007  z největší části  z důvodu,  že architektonicko-konstrukční soutěž na Trojský  most v souvislosti se stavbou Špejchar-Pelc Tyrolka  bude vyhodnocena až v r.2007.

V pol.5171 se přesouvají prostředky do r.2007 především  z důvodů prodloužení  zkušebního provozu u stavby  Radlická-Strahovský tunel  a nutnosti hradit údržbu a event.opravy  v r.2007.

Odbor dopravy

Běžné výdaje, §2299 

pol. 5166 - převod 29 742,4 tis. Kč – úhrada poradenských služeb Atkins, s.r.o.
DOP žádá o převod této nedočerpané částky do r. 2007, pokud bude ze strany správce kapitoly 03 - Doprava rozhodnuto o potřebě poradenských služeb tohoto poradce v dalších fázích projektu dle mandátní smlouvy č.MAN/30/01/2004 uzavřené s HMP dne 7.6.2004. 

Dopravní podnik hl.města Prahy, a.s.

Č.akce 7762 - Nákup tramvají

V roce 2006 byla na uvedenou akci přidělena dotace z rozpočtu hl. m. Prahy ve výši 510 000 tis. Kč.

Dle uzavřené smlouvy mezi Dopravním podnikem hl. m. Prahy, a. s. a dodavatelem ŠKODA TRANSPORTATION s. r. o. Plzeň má být v letošním roce dodáno 10 ks tramvají typového označení T-14.  Vlivem prodloužení zkušebního provozu prototypových tramvají dochází k posunu čerpání přidělených zdrojů a z uvedených důvodů nebude vyčerpána v roce 2006 celá částka. Protože plnění kontraktu bude plynule pokračovat dodávkami i v roce 2007, žádá DP Praha, a. s. o převedení v roce 2006 nečerpané částky ve výši 120 000 tis. Kč do roku 2007 pro zajištění plateb, které proběhnou v průběhu 1. čtvrtletí 2007.

Technická správa komunikací

3206 -
Soubor staveb Podbabská Roztocká

Realizace akce skončena v roce 1999, převáděné prostředky jsou určeny na výkupy pozemků. Smlouvy na výkupy pozemků nejsou uzavřeny z důvodu nevyjasněných majetkoprávních vztahů.

3217 - Systém řízení MSP

Časový posun při přípravě a realizaci  některých SSZ  do roku 2007 byl způsoben jednáními s DOP MHMP a PČR při hledání koncepce dopravního řešení křižovatek. V některých případech, např. křižovatka Štefánikův most - Letenský tunel, realizace navazuje na stavební práce jiné akce.  

5322 -
Strakonická – Berounka rozštěp

Jedná se o finanční prostředky na  vykoupení posledního pozemku,  který má nevypořádané majetkoprávní vztahy – výkup se předpokládá v horizontu cca 5 let.

6647 -
Českomoravská

Převáděné finanční prostředky budou potřebné na možnou úhradu nájemného společnosti SAZKA a na možný výkup pozemku PNEU Šafránek.

7116 -
Křižíkova

Jedná se o úpravu křižovatky Prvního Pluku – Křižíkova. Předpoklad realizace v roce 2007 – nebylo vydáno územní rozhodnutí.

8655 - Rekonstrukce hlavní řídící ústředny

V současné době probíhá zpracování zadání soutěže na rekonstrukci  ústředny. Vzhledem k časovým termínům při veřejné obchodní soutěži se realizace posouvá do roku 2007.

8937 -
Hnězdenská – parkovací stání

Jedná se o výstavbu 40-ti parkovacích stání podél ulice Hnězdenská proti ulici Dunajské ze zámkové dlažby v prostoru stávajícího travnatého pásu. Příprava zahájena v 05/2006, ale dosud není vydáno územní rozhodnutí a stavební povolení.

0000 -
Úprava křižovatky Jeremiášova - Smíchovská

Akce bude zahájena ve 4. čtvrtletí 2006 a financována za spoluúčasti MČ Praha 13. Vzhledem k tomu, že MČ 13 převede svůj podíl již v roce 2006, ale akce bude pokračovat v roce 2007, žádáme o převod příspěvku MČ 13 ve výši 8 000 tis. Kč do roku 2007.

4346 -
Cyklistické stezky

Z důvodů nedořešení složitých majetkových poměrů např. u akce Staroměstské nám. – Pohořelec je realizace posunuta do roku 2007, je nutno převést 9 000 tis. Kč .

Běžné výdaje

Svatoslavova

Vzhledem k postupu přípravy a realizace akce – oprava  komunikace Svatoslavova, kterou jako investor provádí PVS s příspěvkem od TSK ve výši 13 000 tis. Kč bude akce pokračovat v roce 2007

Oprava chodníků MČ Praha 6

Usnesením RHMP č. 1555 ze dne 3. 10. 2006 byly převedeny do rozpočtu TSK prostřednictvím rozpočtu HMP prostředky MČ Praha 6 na opravu chodníků, ale dle následného sdělení MČ je realizace posunuta do r. 2007 – nutné územní rozhodnutí. Jedná se o úsek Na Hanspaulce – oprava chodníků a vozovky. Není vydáno SP, dopracovaná PD (připravuje ÚMČ P6).

Kapitola 04

Odbor městského investora

8389 - ZŠ gen. F. Fajtla-výstavba tělocvičny

V současné době je zhotovena dokumentace pro ÚR a je podána žádost o ÚR. Projednávání žádosti je stavebním odborem MČ Praha Letňany přerušeno z důvodu nutnosti doplnění některých nejasností a dále pro nesouhlasné stanovisko společnosti CODECO nad jejíž pozemky stavba částečně zasahuje. Probíhá odstraňování zmíněných nejasností formou doplnění dokumentace pro ÚR a jsou vedena jednání se společností CODECO o vydání souhlasného stanoviska. 

8536 - ZŠ Vinoř-rekonstrukce
Návrh na přesun finančních prostředků do r. 2007 v částce 3 500 tis.Kč, které nebudou v rámci schváleného rozpočtu na rok 2006 vyčerpány.

Kapitola 05

Odbor městského investora

0200 - Dostavba ÚSP Palata

OMI MHMP zajistil výběr zhotovitele díla na základě zákona o veřejných zakázkách a dopisem z  21.6.2006 zaslal rozhodnutí objednatele o přidělení veřejné zakázky  a.s.Konstruktiva Branko. Smlouva o dílo se zhotovitelem na celkovou cenu vč.DPH ve výši  52 422 tis.Kč byla uzavřena  dne 26.7.2006. V současné době zhotovitel však odmítá převzetí staveniště z důvodu připomínek k uzavřené SOD. Z důvodu nezahájení stavby v r. 2006 nebude možné finanční  prostředky v r.2006 v rozsahu 18 570 tis.Kč  vyčerpat .

0224 - Dům národnostních menšin

Finanční prostředky navržené na převod do roku 2007 odpovídají předpokládanému plnění zhotovitele stavby v roce 2006 a částka  9 845 tis.Kč se navrhuje převést  do r.2007, kdy stavba bude dokončena. Dotace ze státního rozpočtu v rozsahu 20 000 tis.Kč bude v r. 2006  plně vyčerpána.

0236 - Dofakturace pro kap. 0521
Skutečné náklady na dofakturaci v r.2006 umožňují převod částky 2 000 tis.Kč do rozpočtu kapitálových výdajů na r.2007.  

7649 - DD  Praha 6

V r.2006 se původně předpokládalo zpracování kompletní projektové dokumentace,výběr zhotovitele  a zahájení stavby. Vzhledem k složitým majetkoprávním vztahům pro uvolnění staveniště  (výkup garáží) bylo  rozhodnuto o zpracování studie, která navrhne a vyhodnotí variantní řešení umístění domova důchodců. V rámci studie byly navrženy 3 varianty  - dvě jako rekonstrukce a jedna jako nová výstavba. Výběr vítězné varianty nebyl dosud uzavřen. Z uvedených důvodů se navrhuje přesunout nečerpané prostředky k navýšení rozpočtu na r.2007.

8211 - Administrativně-technická budova ZZS
Stavba je ve fázi územního řízení. Dokončení projektové a investorské přípravy,výběr zhotovitele díla  a následné zahájení stavby se přesouvá do r.2007.

8712 - DD Řepy
Vlastníkem převážné části pozemku , na kterém bude stavba realizována , je Kongregace Milosrdných sester sv. Karla Boromejského. Tento vlastník pozemku podmiňuje souhlas  s vydáním územního rozhodnutí uzavřením kupní smlouvy .Z uvedeného důvodu dochází k posunutí termínu dokončení přípravy stavby do roku 2007 .

8932 - Multifunkční objekt MČ Praha 17 

V r.2006 byla zajištěno  zpracování dokumentace pro zadání stavby. Následně musí být vybrán na základě zákona o veřejných zakázkách zhotovitel stavby. Zahájení stavby se předpokládá v r.2007 a z toho důvodu je navržen převod do r.2007.

Odbor sociální péče a zdravotnictví

Domov důchodců Praha 4 – Háje 

Na investiční akci „Využití půdních prostor A1“ č. 8949 byla schválena Usnesením RHMP č. 1069 ze dne 27.6.2006 částka ve výši 367 tis. Kč. Investiční prostředky v této výši budou použity na zpracování projektové dokumentace a vyřízení všech náležitostí s tím spojených včetně stavebního povolení, prováděcího projektu a veškerých podkladů potřebných k vypsání výběrového řízení. Platby této akce budou provedeny postupně,v pěti fakturacích- 2 platby v roce 2006, zbylé 3 platby v roce 2007- vždy po skončení provedení (vyřízení) určité činnosti, tzn. při zahájení akce, po předání projektové dokumentace pro stavební povolení atd. Z tohoto důvodu žádá organizace o převedení investičních prostředků z roku 2006 ve výši 

198 067,50 Kč na rok 2007.

Domov důchodců Praha 10 – Zahradní město 
Plán r. 2006 rozpracované investiční akce č. 8199 – PŘÍSTAVBA PAVILONU D – ve výši 

 21 586 tis.Kč bude čerpán jen v objemu  1446 tis. Kč Jednotlivá čerpání zahrnují v rozhodující míře platby za jednotlivé, předané části projektu a zadávací dokumentace k výběrovému řízení na investiční akci. Důvodem posunutí realizace do příštího roku je posunutí termínů ukončení výběrového řízení; reálně bude výběr uchazečů prováděn v termínu říjen – listopad r. 2006

Domov důchodců Kobylisy
Stavební akce „Zřízení specializovaného oddělení a denního stacionáře pro lidi s dg demence“ č. 8704 byla zahájena v září 2006. Termín zahájení byl ovlivněn skutečností, že na tuto akci je plánováno čerpání fin. prostředků ze státního rozpočtu. Rozhodnutí o účasti státního rozpočtu na financování této akce bylo vydáno dne 9.8.2006.V září byl z MPSV zaslán limit čerpání prostředků státního rozpočtu.

V roce 2006 činí předpokládané čerpání investičních prostředků 4 836 tis. Kč, z toho předpokládaný podíl prostředků ze státního rozpočtu činí 3 800 tis. Kč, které budou použity na náklady stavební části akce. Z přidělených investičních prostředků od HMP ve výši 3 862 tis. Kč předpokládá organizace  čerpání v roce 2006 ve výši 1 236 tis. Kč. Tato částka je určena na financování nákladů inženýrské činnosti ve výstavbě (30 tis. Kč), jiných nákladů přípravy a zabezpečení výstavby (86 tis. Kč), nákladů stavební části stavby (700 tis. Kč), nákladů na zdravotnickou techniku (220 tis. Kč) a vyvolané vícepráce (200 tis. Kč), na které upozornil investor  po zahájení akce, kdy se odkryl špatný stav kanalizačního stoupacího potrubí a je nutná přeložka podzemních sítí – o kterých se nevědělo - při terénních úpravách spojených s novým vstupem. Zbývající část dotace HMP – ve výši 2 626 tis. Kč navrhuje organizace převést do r. 2007, kdy daná akce bude pokračovat.

Domov důchodců Praha 6

Ve schváleném rozpočtu na rok 2006 byl organizaci schválen příspěvek na investiční akci Lůžkový výtah Thákurova akce č. 8707, celkem 2 000 tis. Kč.Realizace této investiční akce se zpozdila v důsledku náročnosti celé akce. Započetí prací je vázáno na ukončení smlouvy s firmou, která dosud zajišťovala servis výtahů v DD. Organizace tímto žádá o převod celé částky  investičního příspěvku ve výši  2 000 tis.Kč z roku 2006 do roku 2007.

Domov důchodců Ďáblice
Akce 6496 – Rekonstrukce pokojů, byt. jader a lůžkového oddělení  byla zahájena v roce 2002 vybudováním lůžkového oddělení v budově B (I. etapa). V roce 2003 proběhla rekonstrukce 18 pokojů a bytových jader na východní straně obytné budovy B (II. etapa). Stejný rozsah mělo pokračování investiční akce v roce 2004 – 18 pokojů a bytových jader na protilehlé západní straně obytné budovy B (III. etapa). V roce 2005 se nepodařilo v akci pokračovat z důvodu plné obsazenosti lůžkového oddělení budovy A (IV. etapa). Dalším důvodem odkladu byla priorita akce „Rekonstrukce a modernizace dvou výtahů“ v roce 2005, kterou zřizovatel nařídil zahájit. Organizace předpokládala, že v roce 2006 dokončí rekonstrukci zbývajících dvou lůžkových výtahů, protože II. etapa technologicky navazovala na I. etapu (výtahy jsou společně v šachtách, mají společné kotvení a konstrukční prvky, společnou strojovnu. Na celé dílo je jeden projekt, jedno stavební povolení a jedno výběrové řízení. Navíc staré dva lůžkové výtahy byly  již za svojí životností. Organizace proto požádala o úpravu schváleného investičního plánu – převod části schválených investičních prostředků ve výši 5000 tis. Kč z akce č. 6496 Rekonstrukce pokojů, byt. jader a vybudování lůžkového oddělení na dokončení akce Rekonstrukce výtahů vedenou pod číslem 7646. Část prostředků z akce 6496 ve výši  142,8 tis.  použije na úhradu projektových prací v další části objektu, zbylé prostředky ve výši 1 431,2 tis.  žádá přesunout do roku 2007. Proto organizace žádá o přesun nevyčerpaných investičních prostředků ve celkové výši Kč 1,741 tisk Kč do roku 2007. 

Akce 7215 – Vybavení rekonstruovaných pokojů – jedná se o související akci 6496, a proto organizace žádá o přesun prostředků ve výši   310 tis.

Domov důchodců Pyšely 

Akce 4208 - Vybudování rehabilitace 

Zahájení stavebních prací organizace DD Pyšely připravuje na začátek října. Značně rozsáhlé práce nelze stavebně dokončit do konce roku 2006, a proto organizace finanční prostředky ve výši 700 tis. Kč převádí do roku 2007.

Dětské centrum Paprsek

Organizace žádá o převod investičních prostředků ve výši 2,612 tis.Kč do roku 2007. Jedná se o akci č. 8513 – Chráněné pracovní dílny. Tato akce byla v letošním roce pozastavena z důvodu nesouhlasu mateřské školky s umístěním objektu tak, jak o tom byl sociální odbor informován. V současné době se organizace již s MŠ dohodla na novém umístění objektu a připravují se podklady pro stavební povolení a probíhá příprava pro výběrové řízení. Začátek výstavby je plánován již na letošní podzim. Z těchto důvodů se tedy nepodaří celou částku v letošním roce proinvestovat.

Akce č. 8794 -ÚSP Praha 4 – oddělení  starších, imobilních obyvatel - zahájení stavebních prací organizace ÚSP Praha 4 připravuje na začátek listopadu. Značně rozsáhlé práce nelze stavebně dokončit do konce roku 2006 a proto organizace finanční prostředky ve výši 1,8 mil. Kč převádí do roku 2007.

Akce 8716 –  Rekonstrukce prádelny – finanční prostředky nebyly v tomto roce  čerpány vůbec. Třeba převést celou částku ve výši 4,000 tis. Kč .

Akce 8717 –  Sulická  –  nástavba  a ergoterapeutické dílny – byla zpracovaná projektová dokumentace se zapracováním všech požadavků Hygienické stanice . Probíhá stavební řízení na stavebním úřadě pro Prahu 4 , předpoklad vydání stavebního povolení září .V měsíci září proběhne též i výběrové řízení na dodavatele. Do konce roku 2006 nebude proinvestována celá částka , převod do roku 2007 ve výši 2,000 tis. Kč. 

ÚSP Krásná Lípa

č. 8948 – Vybudování přístupové komunikace k pavilonu P2 – probíhá územní řízení a k podání je připravena žádost o stavební povolení.  Organizace má obavy, že se vyskytnou problémy vzhledem k nedokončenému prodeji části pozemku, kterého se stavba dotýká. Jedná se o  208 m2   od manželů Šárových, s kterými je podepsána smlouva o smlouvě budoucí a proto organizace žádá převod  investičních prostředků do r. 2007 ve výši 1. 895 tis. Kč.
Příprava výstavby příjezdové komunikace k P2

Finance – usnesení RHMP č. 1070 z 27.6.06 – schváleno přidělit investiční dotaci ve výši 2 000 tis. Kč na zahájení akce.
Projektová příprava – Vypracována projektová dokumentace k územnímu řízení  (ing. Ladislav Křenek a ing. Vladimír Janečka), od stejné firmy nabídka i na dokončení projektové dokumentace a  na inženýrskou činnost (nabídková cena – územní řízení -18.000,- Kč, stavební povolení 20.000,- projektová dokumentace ke SP 67.000,- Kč).
Vlastnictví dotčených pozemků – HMP + Manželé Šárovi – dne 20.9.2005 nabyla platnosti smlouva o smlouvě budoucí na odkup částí pozemků 1495/4 a 1498 v celkové výměře 208 m2   za cenu 8.320,- Kč. Prodej musí být realizován do 31.12.2006 .
Usnesení ZHMP č. 30/41 z 1.9.2005 – schvaluje úplatné nabytí výš uvedených pozemků 
Geometrické zaměření – ing. Chroust dne 27.6.2005, + oznámení Katastrálnímu úřadu Rumburk 30.6.05.



Příprava prostoru stavby – kácení stromů – žádost 29.3.2006- souhlas Městský úřad Krásná Lípa, odbor výstavby, investic a ŽP – termín: zahájení akce.
Veřejná zakázka –  od 1.7.06 novela zákona – cena stavby bude podlimitní, proběhne pouze výběrové řízení z několika místních firem, které mají akreditaci k danému druhu činnosti.
Sekretariát radního pro obl.zdravotnictví, soc.péče a národnostních menšin

Běžné výdaje
0544-3429-5222

Z důvodu zpoždění rekonstrukce Domu národnostních menšin nemohly být čerpány finanční prostředky na slavnostní otevření a zahájení provozu vč. vybavení místností a proto je nutné čerpání těchto finančních prostředků převést do roku 2007. Plánované otevření Domu národnostních menšin a zahájení provozu mělo být 12.10.2006.  

Kapitola 06

Odbor městského investora

0201 - Hudební divadlo Karlín

Stavba bude ukončena v letošním roce dle platného harmonogramu výstavby. Součástí uzavřené smlouvy se zhotovitelem díla je smluvní pozastávka ve výši 10% ceny díla, která je splatná po odstranění všech vad a nedodělků z přejímacího řízení. Předpoklad uvolnění smluvní pozastávky  ve výši  63 000   tis. Kč je  počátek  r. 2007. 

6122 - Slovanská epopej

V r.2006 bude uhrazena pouze dokumentace  pro stavební povolení do výše 70 % a odměna za inženýrskou činnost. Podmínky pro zahájení stavby v r.2006 se nepodařilo vytvořit vzhledem  k tomu, že k vydanému územnímu rozhodnutí došlo k odvolání účastníků řízení  a nyní je předloženo k rozhodnutí MMR ČR.

7709 - Pražský dům fotografie-Revoluční

Financování vlastní stavby OMI MHMP ukončil. Stavba ještě pokračuje z finančních prostředků Domu fotografie a teprve po úplném dokončení může být ze strany OMI MHMP uhrazena poslední část odměny za inženýrskou činnost mandatáři, který dle smlouvy  musí zajistit vyčíslení pořizovací ceny celé stavby.
9394 - Plavecký areál Šutka

V r. 2006  bude provedena pouze  úhrada odměny za částečné plnění inženýrské činnosti a cena znaleckého posudku. Problematika dostavby plaveckého areálu dosud nebyla dořešena – byla proto objednána studie regenerace území, návrhu změny Úpn a podkladů k jeho změně. Prostředky nečerpané v r. 2006 se proto navrhují převést do r. 2007.

Běžné výdaje 

0621-3322-5171; 0621-3315-5169  

V rámci schváleného rozpočtu na r.2006 se předpokládalo zahájení stavebních prací stavby  „Oprava Karlova mostu“ ve III.čtvrtletí. Podmínky pro zahájení stavby se nepodařilo v r.2006 zajistit z následujících důvodů:

· přes veškeré úsilí se nepodařilo  nalézt lom, kde by se mohl těžit kámen původní ,tj. arkózový pískovec permokarbonského stáří

· v současné době vzhledem ke složitosti stavby jsou k dispozici dvě  vydaná stavební povolení, jejichž získání trvalo 7 měsíců .Zatím nemá investor nabytí jejich právní moci.
Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu

Hvězdárna a planetárium HMP

Č. 7668 – Nová výstavba vč. stavebních úprav, Štefánikova hvězdárna

V roce 2005 a 2006 došlo ke zpoždění souvisejících stavebních prací (bezbariérový přístup). Současně dochází k prudkému poklesu cen IT technologií. Proto se organizace rozhodla realizovat zbytek výstavby, který z větší části sestává právě z IT technologií, objednat až po definitivní instalaci bezbariérového přístupu.

Městská knihovna v Praze

Č.8755 – Odkoupení objektu Brusnice

Prodávající Pražská plynárenská a.s. mění ke konci roku většinového vlastníka společnosti a byl zastaven i prodej objektu Brusnice.

Č.8757 – Rekonstrukce a modernizace knihovny Ruská

Dne 12.9.2006 vydal MHMP – OKP (památkáři) souhlasné stanovisko k projektové dokumentaci k územnímu řízení, které se uskuteční 26.10.2006. V roce 2006 bude PD ukončena vypracováním dokumentace pro stavební povolení, další stupně PD budou zpracovávány až v roce 2007.

Národní kulturní památka Vyšehrad

Č. 5250 – Závlahový systém Vyšehrad

Akci nelze uskutečnit v plném rozsahu z důvodu nesplnění dohody ze strany Ústavu pro matku a péči, na jehož pozemku začíná přívod vody z Vltavy, který nedoplnil podklady pro územní řízení na stavebním úřadu pro Prahu 4, tím bylo územní a stavební řízení zrušeno. Následně NKP Vyšehrad zajišťuje obě řízení sama.

Běžné výdaje 

Projekt dlouhodobé pomoci městu New Orleans

Zástupci města New Orleans byli kontaktováni, z časových důvodů se částka v roce 2006 čerpat nebude a její čerpání se předpokládá v roce 2007.

Cestovní ruch, granty KUL a spolupořadatelství

V roce 2006 se nerealizovala veřejná zakázka na zhotovení turisticko-informačních a propagačních brožur, finanční prostředky ve výši 2 790 tis.Kč budou k tomuto účelu využity v roce 2007.

Odbor správy majetku

Navrhovaný převod finančních prostředků se týká oprav církevních objektů v majetku HMP a vychází ze skutečného čerpání finančních prostředků k 30.9.2006 a z předpokládaného vývoje čerpání do konce roku.

Kapitola 07

Odbor městského investora

6089 - Hasičská stanice Radotín

V souladu se smlouvou o dílo se zhotovitelem byla stavba dokončena  a v 09/2006 uvedena do tříměsíčního zkušebního provozu. Vydání pravomocného kolaudačního rozhodnutí se předpokládá v 12/2006. Návrh na převod finančních prostředků do r. 2007 odpovídá potřebě finančních prostředků na činnost po ukončení stavby.
8089 - Hasičská zbrojnice – přístavba MČ Řeporyje
Stavba je ve fázi územního řízení s předpokladem ukončení přípravy stavby ve čtvrtém čtvrtletí roku 2006 .Její zahájení se posunuje  do r.2007.

8933 - Hasičská zbrojnice Dolní Měcholupy

Stavba, která byla ve třetím čtvrtletí 2006 delimitována z MČ Praha-Dolní Měcholupy,  je ve fázi územního řízení. Dokončení projektové a investorské přípravy včetně vlastního zahájení stavebních prací se předpokládá  až v r.2007.

Odbor krizového řízení

7154 – Zvýšení přenosových kapacit MRS TETRA

Na základě usnesení RHMP č.1499 ze dne 26.9.2006 přesunuta částka 6,0 mil.Kč z akce č.4730 – Výstavba elektronických sirén.

Kapitola 08

Odbor městského investora

7693 - IP pro stavby
V r.2006 nebude s ohledem na předpokládané výdaje na projektovou a investorskou přípravu staveb v kapitole 08 vyčerpán schválený rozpočet .

8251 - Veřejné osvětlení Petrovice

Jelikož se jedná o několik částí v této stavbě, u kterých se řeší majetkoprávní vztahy k pozemkům a nové požadavky Odboru dopravy MHMP, které vyžadují nové projednání, nebude možné zajistit v r.2006 realizaci v plném rozsahu.

Běžné výdaje

0821-3771-5169

Na rok 2007 se navrhuje převést 200 tis.Kč.Financování radonového programu  probíhá na základě  realizace ozdravných opatření , jejichž rozsah je dán výsledky  vyhledávání objektů zatížených radonem.Rozsah se nedá předběžně přesně odhadnout.

Odbor správy majetku

Převod finančních prostředků v běžných a kapitálových výdajích je navržen v návaznosti na skutečné čerpání finančních prostředků k 30.9.2006  a na předpokládaný vývoj čerpání do konce roku.

U investiční akce č. 4322 – Bytové objekty je důvodem navrženého převodu skutečnost, že uvedená akce byla schválena v RHMP až v říjnu 2006 v celkové částce 49 mil. Kč  a vzhledem k pokročilé době již není možné přidělené prostředky utratit v letošním roce v plné výši.

U investiční akce č. 8252 – Nebytové objekty a stavby je navržen převod prostředků na objekt Vokovická 29, P6 – demolice stávajícího objektu, PD, územní rozhodnutí, rekonstrukce.  

U investiční akce č. 8772 – Nebytové objekty a stavby je navržen převod prostředků na vybudování plynové kotelny v objektu Vaníčkova 1230, P6 (částka 4.750 tis. Kč), kde v letošním roce bude realizována pouze fáze do stavebního povolení  a dále převod prostředků na vybudování parkoviště pro autobusy u hotelu DUM, Kutilova 2141, P4, kde stavba se zdržela z důvodu průtahů MČ Praha 12 při územním řízení.

U investiční akce č. 4311 – Dlouhodobý nehmotný majetek -  je jedním z podkladů pro provedení převodu finančních prostředků Smlouva o zřízení věcného břemena uzavřená mezi HMP a společností Centrum Praha Jih – Chodov s.r.o.  Protože však v této smlouvě byly zjištěny nedostatky, které je nutné odstranit, existuje předpoklad, že vlastní převod finančních prostředků proběhne až v roce 2007. 

U investiční akce č. 7702 – výkupy pozemků  trvalých porostů  -část prostředků nebyla čerpána z důvodu, že  nebyl realizován výkup pozemků pro  výstaviště Letňany.

U investiční akce č. 8773 – výkupy budov a staveb  je navrhován převod z důvodu, že do konce roku nebude provedena úhrada za komunikace v k.ú. Černý most. 

Kapitola 09 

Odbor informatiky 

Investiční akce č. 2912, 8936 a 8975
Vzhledem k termínu ukončení  výběrových řízení a následně i podpisu příslušných smluv se čerpání některých plánovaných výdajů uskuteční až v roce 2007.

Odbor zahraničních vztahů a fondů EU

Převod nevyčerpaných finančních prostředků ve výši 20 mil, je navržen rozdělit do následujících rezerv: 

                                                                       Číslo akce

            Převáděná částka      

JPD 2 – Rezerva neinvestičních výdajů           1700



  5 000,0 tis. Kč

               (ODPA 6171,POL 5901)             

JPD 2 – Investiční rezerva                                1000



  5 000,0 tis. Kč    

               (ODPA 6171, POL 6901)    

JPD 3 – Rezerva neinvestičních výdajů            0500


10 000,0 tis. Kč

                (ODPA 6171, POL 5901)

Odbor"Kancelář primátora"

Převod z důvodu nižšího než plánovaného čerpání peněz na poradenské a konzultační služby. 
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