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Tisková zpráva, Praha 18. 4. 2019

Open House Praha znovu otevírá budovy – jubilejní 5. ročník festivalu se uskuteční 18. a 19. května 2019

Již popáté se v Praze uskuteční víkendový festival Open House Praha, během kterého se otevřou brány 80 běžně nepřístupných budov a prostorů. O víkendu 18. a 19. května 2019 si lidé mohou zdarma prohlédnout architektonicky cenné prostory historických paláců a reprezentativních vil, pokochat se moderními designovými kancelářskými prostory nebo si užít nezapomenutelné výhledy na město ze střech výškových budov. Cílem festivalu je přiblížit pražskou architekturu různých historických epoch a období co nejširší laické veřejnosti. „Poznávání budov, jejich architektury i příběhů je prvním krokem k tomu, abychom v lidech probouzeli zájem o město a jeho veřejný prostor,“ říká ředitelka festivalu Andrea Šenkyříková. Na realizaci akce se podílí přes 300 dobrovolníků a ani letos se festival bez jejich pomoci neobejde.

5 let festivalu
Organizátoři festivalu Open House Praha v uplynulých čtyřech letech zpřístupnili celkem 192 budov, které zaznamenaly dohromady přes 185 000 návštěv. Festival láká každým rokem desítky tisíc návštěvníků, a to nejen z řad obyvatel hlavního města, ale lidí z celé České republiky a zahraničí. Open House je největší světovou architektonickou akcí.

Stálice i novinky
Kromě budov, které se zapojily již v předchozích letech a stále jsou mezi návštěvníky značně oblíbené (např. Invalidovna, hotel International nebo Ústřední telekomunikační budova), se tento rok otevře 38 naprostých novinek. K nahlédnutí budou reprezentativní prostory budov Hrzánského a Lichtenštejnského paláce v majetku státu, a také Trauttmannsdorfský palác na Hradčanech, který sloužil až do začátku 20. století jako věznice a v současné době se dokončuje jeho rekonstrukce pro potřeby Ministerstva zahraničních věcí ČR. V programu jsou zastoupeny i realizace předních českých architektů – Štencův dům na Starém Městě od Otakara Novotného, Dům zemědělské osvěty u Náměstí Míru od Josefa Gočára, nebo Laichterův dům na Vinohradech od Jana Kotěry. Lidé mohou také navštívit i běžně nepřístupné prostory některých významných kulturních objektů – středověká sklepení v domě U Kamenného zvonu, věž a konírnu Trojského zámku, střechu a technické prostory Veletržního paláce Národní galerie Praha nebo nedávno zrekonstruovanou technickou památku Vodárenské věže na Letné. Festival letos nabídne v programu na 39 kulturních památek. 

Tematické sekce
Organizátoři festivalu připravili pro návštěvníky rovněž dvě tematické sekce. „V kontextu současné globální ekologické krize jsme se rozhodli ukázat, jakým způsobem může architektura přispět do debaty o ekologické udržitelnosti,“ říká ředitelka festivalu a dodává: „Ve spolupráci s Českou radou pro šetrné budovy jsme vytvořili výběr ze současných realizací, které představují různé způsoby jak ve stavebnictví hospodárně využívat zdroje s minimálním dopadem na životní prostředí.“ Sekce šetrných budov zahrnuje například novou administrativní stavbu Visionary v Holešovicích, která získala mezinárodní certifikaci LEED Platinum, což je nejvyšší možný stupeň hodnocení. Dále pak kancelářskou a obchodní budovu DOCK IN TWO, která vyrostla v okolí slepých ramen Vltavy v Libni v místech, kde se původně nacházela libeňská loděnice. Tato šestipodlažní budova pokrytá zelení byla projektována tak, aby využila předností nových materiálů a ekologických technických řešení. „Česká rada pro šetrné budovy slaví tento rok 10 let od svého založení a jsem proto ráda, že se letošní ročník Open House Praha věnuje právě tomuto tématu. Rádi bychom ukázali, že budovy mohou být udržitelné, ale současně realizované podle posledních architektonických trendů,“  doplňuje k programovému výběru Simona Kalvoda, ředitelka České rady pro šetrné budovy.

Samostatnou tematickou sekci představují budovy v majetku města, které v současnosti hledají své budoucí využití. „Prázdné domy v Praze představují velký problém. A pokud chce nová politická reprezentace problém řešit, musí si nejprve zamést před vlastním prahem. Je potřeba všechny prázdné a chátrající domy v majetku města začít využívat,“ říká Petr Zeman, zakladatel spolupracujícího spolku Prázdné domy a současný pražský politik. Své brány otevře pro návštěvníky největší stadion na světě. Velký strahovský stadion připadl po vleklých sporech v roce 2014 městu, které nyní zpracovává studie na jeho další podobu. Poprvé bude zpřístupněn i renesanční Dům pážat pánů z Martinic na Hradčanech a pro velký zájem veřejnosti organizátoři otevřou podruhé i objekt Desfourského paláce na Florenci. Zajímavý osud mají také bývalé radniční domy na Starém Městě – některé z nich již využití našly (Pražské kreativní centrum), jiné stále na svou příležitost čekají. „Mojí snahou při správě městského majetku je, aby prázdných budov a objektů bylo co nejméně a většina takových nemovitostí mohla sloužit potřebám občanů hlavního města Prahy,“ doplňuje ke spolupráci s hlavním městem Praha Jan Chabr, radní pro oblast správy majetku a majetkových podílů.

Dobrovolníci vítáni
Na organizaci festivalu se podílí přes 300 dobrovolníků. Andrea Šenkyříková říká: „Těší mě, že se podílíme na pěstování dobrovolnické kultury. Propojujeme lidi mezigeneračně, profesně, odborníky s laiky. V průběhu roku zveme naše dobrovolníky na speciální prohlídky běžně nepřístupných budov nebo prostor, které nemohou být v rámci festivalu pro velké množství lidí zpřístupněny.“ Přihlášky do dobrovolnického programu přijímají organizátoři po celý rok. Více informací na: http://openhousepraha.cz/stante-se-dobrovolnikem/

Historie Open House
Koncept festivalu vznikl v Londýně v roce 1992 a od té doby se rozšířil do 46 měst po celém světě. Před šesti lety se i Praha stala součástí mezinárodní sítě Open House Worldwide a od roku 2015 otevírá široké veřejnosti více budov. Patronkou pražského festivalu je od prvního ročníku světoznámá architektka českého původu Eva Jiřičná, která stála u počátků londýnského festivalu Open House a byla jeho součástí téměř dvacet let. Organizátorem akce je stejnojmenná organizace Open House Praha, z. ú., která se vedle pořádání festivalu věnuje také celoročním aktivitám, včetně rozvoji vzdělávacích programů pro dobrovolníky, děti, mladé dospělé či lidi s hendikepem.

Více informací o všech budovách a programu naleznou zájemci na www.openhousepraha.cz a na facebookové události Open House Praha 2019. 
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Partneři a záštity

Za finanční podpory: 
Hlavní město Praha, Architekti Headhand, Městská část Praha 6, Městská část Praha 7, SCS Software, Městská část Praha 3

Partneři: 
Česká rada pro šetrné budovy, Czech Repubrick, ekolo.cz, Mapy.cz, EMPYREUM Information Technologies, AI DESIGN, Pra-Hra, Bageterie Boulevard, Institut plánování a rozvoje hl. města Prahy, Hestia – centrum pro dobrovolnictví, Prague Boats, s. r. o. – Pražská paroplavební společnost, a. s., Business Link Visionary, Ústav jazyků a komunikace neslyšících FF UK

Mediální partneři: 
Český rozhlas Regina DAB Praha, TV Architect Studio, Luxury Prague Life, ERA21, Intro, Archiweb, Estav, CZECHDESIGN, Propamátky, Prague City Tourism

Open House Praha je součástí celosvětové sítě Open House Worldwide.

Festival se koná pod záštitou ministryně pro místní rozvoj Kláry Dostálové; primátora hl. města Prahy Zdeňka Hřiba; náměstka primátora hl. města Prahy Petra Hlaváčka; radní pro oblast kultury, památkové péče, výstavnictví a cestovního ruchu hl. města Prahy Hany Třeštíkové; radního pro oblast správy majetku Jana Chabra; ředitele IPR Praha Ondřeje Boháče; generální ředitelky Národního památkového ústavu Naděždy Goryczkové; starostky MČ Prahy 2 Jany Černochové; starosty MČ Prahy 3 Jiřího Ptáčka; starosty MČ Prahy 4 Petra Štěpánka; starosty MČ Prahy 5 Daniela Mazura; starosty MČ Prahy 6 Ondřeje Koláře; starosty MČ Prahy 7 Jana Čižinského; starosty MČ Prahy 8 Ondřeje Grose a starosty MČ Prahy 9 Jana Jarolíma.



Seznam budov podle typologie
šetrná budova
budovy v majetku hl. města Prahy

Administrativa
Akciový parní mlýn (Classic 7) – kanceláře společnosti Etnetera
Akciový parní mlýn (Classic 7) – kanceláře společnosti HBO Europe
Amazon Court
Delta
DOCK IN TWO
Filadelfie
Greenline – sídlo společnosti SCS Software
Institut plánování a rozvoje hl. města Prahy
Obecní dům Ďáblice
Palác Křižík II – sídlo společnosti Seznam.cz
Quadrio
Raiffeisen stavební spořitelna – sídlo
Visionary 
Visionary – prémiové kanceláře a coworking Business Link Visionary
Všeobecný penzijní ústav – Radost

Bydlení v proměnách času
Laichterův dům
Port X
Rezidence Červený dvůr
Rezidence Modřanka
Rezidence Myslíkova
Rezidence primátora hl. města Prahy
Štencův dům – sídlo coworkingu Opero
Winternitzova vila
Zeitraum Student Housing

Funerální architektura
Ďáblický hřbitov
Evangelický hřbitov ve Strašnicích
Krematorium Strašnice
Nová obřadní síň na Olšanských hřbitovech

Historické paláce a památky
Desfourský palác
Dům pážat pánů z Martinic
Dům U Dvou zlatých medvědů
Dům U Kamenného zvonu – Galerie hl. města Prahy 
Forum
Hotel International Praha
Hrzánský palác
Invalidovna Praha
Lichtenštejnský palác
Palác Dunaj
Palác Ericsson
Palác Lucerna
Palác Metro
Petschkův palác – sídlo Ministerstva průmyslu a obchodu ČR
Radniční domy
Schebkův palác, sídlo instituce CERGE-EI
Trauttmannsdorfský palác
Zámek Troja – Galerie hl. města Prahy

Kultura
Cubex Centrum Praha
Disk, divadelní scéna DAMU
Komunitní centrum Vlna Ďáblice
Národní dům v Karlíně – sídlo Českého rozhlasu Regina DAB Praha a Region
Palác Metro – Divadlo Image 
Pražské kreativní centrum
Veletržní palác, Národní galerie Praha

Sakrální stavby
Kaple Nejsvětější Trojice a sv. Václava v Ďáblicích
Kaple sv. Václava na Vinohradském hřbitově
Kostel sv. Anny – Pražská křižovatka
Společenské centrum Bethany

Technické a industriální památky
Muzeum studené války, bývalý protiatomový kryt v hotelu Jalta
Ústřední telekomunikační budova CETIN – Česká telekomunikační infrastruktura, a. s.
Vodárenská věž na Letné

Vzdělání a výzkum
Akademie výtvarných umění v Praze
Centrum architektury a městského plánování
Dům zemědělské osvěty
Fakulta elektrotechnická ČVUT v Praze
Fakultní ďáblická škola 
Filosofický ústav, Sociologický ústav, Ústav dějin umění AV ČR
Gymnázium Duhovka
Gymnázium Jana Keplera
Hvězdárna Ďáblice
Mezifakultní centrum environmentálních věd II – Katedra zahradní a krajinné architektury a Libosad ČZU
Nová budova ČVUT v Praze – Fakulta architektury
Ústav organické chemie a biochemie AV ČR – historická budova
Ústav organické chemie a biochemie AV ČR – nová budova
Vysoká škola chemicko-technologická v Praze
Základní škola a Mateřská škola Bílá

Železnice
Masarykovo nádraží
Nádraží prezidenta Wilsona, Praha hlavní nádraží

Speciality
Historický parník Vyšehrad
Velodrom Třebešín
Velký strahovský stadion 









Open House Praha, z. ú.
Bubenečská 347/25, 160 00 Praha 6
Kontakt pro média: 
Michaela Pánková, michaela.pankova@openhousepraha.cz, 724 213 136
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